
Referat af bestyrelsesmøde hos Truels  

tirsdag d. 6.januar 2015 kl.16.30 – 20.30 

1.del foregår v. Knudhule Badehotel. 

 

1:  Godkendelse af referat fra sidst hos Rikke ( 24.nov.) - Ligger på hjemmesiden 

      i.a.b. til referatet 

      To-do-listen: 

     Camilla holde kursus i Prøve i idræt. Ønsket at temaer, mål og årsplan, konkretisering  

     og eksemplariske forløb, fylder mest. Kurserne afvikles i Randers og  

     Silkeborg/Skanderborg.  Truels kontakter Camilla for endelig aftale.  

.    CFU kursus skal på hjemmesiden. Praksiskursus. T & T 

      Martin Elbæk har sagt ja til at holde kursus for os om sit nye materiale. Det bliver  

      afviklet i Århus i august.  

      Martin Gertz - har afholdt kurser 24 steder med Sæt skolen i bevægelse.  

     Århus  Kommune har efterfølgende  forsynet alle skoler med materialekasse til hjælp  

     efterfølgende.  

    

2:  Nytårsbrev og medlemsbrev/kontingentopkrævning klar til udsendelse. 

      Joan holder nytårstale.  

      Rita udsender de let justerede/moderniserede breve. Flot arbejde.  

 

3:  Forberedelse til Rep.møde i Ørsted d. 12.marts. Beretning og kursusdelen? 

      Indkaldelse 6 uger inden mødet. Alt andet skal på hjemmesiden 4 uger inden mødet.  

     Joan laver invitation og T&T sender ud via fælleslisten/medlemmer.  Invitationen skal    

     også lægges på hjemmesiden.  Kursus: Slåskultur med Palle. Alternativt noget med  

     grundtræning/kettlebells/crossfit 



      På valg er Truels, Thomas, Ole, Poul,  

      Casper spørges om suppleantplads eller fuld plads.  

      Indlæg til beretning skal sendes til Joan senest mandag den 9.2,  

      Truels lægger diverse på hjemmesiden, da Thomas er på ferie.  

 

4:  De kommende høvdingeboldstævner. Kredsstævne for de 5 lokale vindere? 

      Rikke sender det formelle ud i Silkeborg.  

      Kredsstævne  afholdes på Mølleskolen i Ry. Der vil blive udstedt wildcart til enten  

      Mølleskolen eller til nr. 2 ved det stævne, hvor flest forskellige skoler deltager, så der  

      kan afholdes et kredsstævne med 6 deltagende klasser.  Kredsstævnet afvikles i  

      perioden  7 - 21 april. Truels vender tilbage med endelig dato. 

      Kørsel til kredsstævne betaler DSØ. 

      Der afholdes DM for 5. årg.  12 -13 maj i Ballerup 

    

5:  Forårsfestivaller  

      Møde i Randers mandag d. 12 kl. 9. Ole, Joan, Thomas og Truels deltager. Morten  

      Arvidsen, Anders Nymann  og en forvaltningschef deltager i mødet for Randers  

      Kommune. Der satses på at sælge mere end Forårsfestival til Kommunen. Det bliver  

       interessant at høre, hvad deres bevægelseskoordinatorer laver, organisering og  

       effekt.  

      Connie trækker sig ud af forårsfestivallen i Silkeborg pga sygdom. Når hun er ovenpå  

      igen vil hun gerne genindtræde i arbejdet.  

 

6:  Kredsformandsmøde 22-23. og festivalmøde 22.1 

      Thomas, Ole og Karin deltager - sidste tilmelding den 15. 1 Den sørger Joan for 

      kb har tilmeldt alle til udviklingsdagen omkring festival 



      Afgang Skanderborg 8.45. Ole chauffør? Mødested? 

  

8:  Årshjul -  udarbejdet. Det skal løbende justeres 

 

9:  Nyt tøj – igen, igen 

      Mon ikke alle bestillinger kom på plads denne gang? 

       

10: Arbejdsbeskrivelser /Knæk Kurven  

       Vi begynder at lave nogle af arbejdsbeskrivelserne næste gang, så vi har noget at  

      "sælge" til evt. nye bestyrelsesmedlemmer 

 

11: Eventuelt  

      Tak til Truels for lækker mad og en  udfordrende oplevelse, hvor flere fik grænserne  

      rykket.  

 

 

kb d. 8.1.15 

 

 

 

Invitation med til Høvdingeboldstævne og give til deltagende lærere.  

 


